编辑/安 荣 2008年5月20日 星期二 TEL:0392-2189936 E-mail:qbwbar@126.com

### 《爱的奉献》

# 2008宣传文化系统

电(记者 廖 翊)这是 心的呼唤, 更是爱的奉 献! 18 日晚在中央电视台 举行的"《爱的奉献》-2008 抗震救灾大型募捐活 动",将中华儿女的炽热 情怀、博大爱心, 以及中 华民族的强大凝聚力展现 于世界面前。

中共中央政治局常委 李长春,中共中央政治局 委员、书记处书记、中宣 部部长刘云山, 中共中央 政治局委员、国务委员刘 延东,全国政协副主席陈

新华社北京5月18日 奎元出席活动并捐款。全 国政协副主席孙家正因公 出差特委托中国文联负责 同志代为捐款。

> 这次为地震灾区同胞 募捐专项活动由中宣部、 中央外宣办、文化部、国 家广电总局、新闻出版总 署、解放军总政治部、中 国文联、中国作协、中国 记协共同发起。在《我们 爱心、率先垂范,带动社 众志成城》歌声中,募捐 活动拉开帷幕。

长达3个多小时的募 捐活动由《灾情就是命令》 《祖国与你同在》《生命不

等板块组成。数百名中国 当代文学艺术界、新闻出 版界、文化企业界等宣传 文化系统的知名人士、部 队文艺工作者及体育界知 名人士,以文艺表演与播 出抗震救灾宣传短片穿插 进行的方式,表达我国宣 传文化界在大灾面前奉献 会各界踊跃捐款, 共克时 艰的心愿。灾区幸存者在 募捐活动现场的真情诉 说, 使募捐活动充满感人 气氛。

这次大型募捐活动也 是大陆及港澳台演员的大 集结。多名大陆知名文学 艺术家专程从国外赶到活 动现场, 周华健、王菲、 陈奕迅等港台知名演员登 台表演并捐款

参加活动的演员激情 投入, 各方捐款热烈踊 跃。据了解,募捐活动结 束时现场共募集各类款项 15.1429 亿元人民币。

募捐活动在雄浑激昂 《歌唱祖国》的合唱声



### 爱的奉献

5月18日,《爱的奉献》——2008宣传文化系统抗震救灾大型 募捐活动在北京举行。

新华社 发

"有一份凝聚叫力量, 有一份笑容叫自信;有一种 倒下叫站起,有一种选择叫 坚定! ……"18 日晚,"2008 宣传文化系统抗震救灾大 型募捐活动"在《我们众志 成城》的雄浑合唱声中拉开

这是一个温情与共的 感人夜晚。《爱的奉献》《世 界需要热心肠》《我们都是 兄弟姐妹》《祝你平安》…… 艺术家在首都的舞台上,向 着祖国的西南,表达着中华 儿女感同身受、共克时艰的 骨肉深情,传递给灾难中的 兄弟姐妹强大的力量和信 心。

和感召下,活动共募集各界 捐款 15.1429 亿元人民币。

## 了主次,没有了名利,没有 作曲家刘青的现场讲述,

了先后,所有参加者只有一 个心愿: 为灾区人民加油打 气,为受难同胞奉献爱心。 活动总导演孙滨这样对记

活动中,人们感受着 大难中的大爱, 更感受着 一个民族的坚强与伟大。 现场屏幕上灾难的场景触 目惊心, 但一个个灾区同 胞、人民教师舍生取义的 感人瞬间, 人民军队不畏

新华社记者 廖 翊 令全场动容而肃然。

灾难中,我们众志成城

这些故事, 只有悲壮, 没有悲沉。祖国,在灾区同 胞失去家园后,成为他们最 强大的依靠和支持。

"那是世上最可爱的 脸,是家乡地震后不曾面见 的男男女女的脸,虽远在他 乡海外,温暖的目光却紧紧 落在了我的身上。那一刻, 我感到,自己有一个强大的 当冯巩在第 祖国: 者纷纷走向募捐箱,献出爱 艰险、舍己为人的英雄壮 间看到这首由四川同胞叶 心。在艺术家们的亲身参与 举更是催人泪下。从北川 浪写于抗震一线的诗歌时, 中学废墟中成功获救、劫 激动异常,立即推荐给晚会 后余生的3位中学生,为剧组。"诗中透着坚强,感激 "这不同于任何一场文 救学生壮烈牺牲的谭千秋 和信心是如此真实。此刻,

我有一个强大的祖国。因为 我们有无比坚强的党,无比 坚强的人民!"他对记者说。

"有全国人民的支持, 我们一定会渡过难关。"

"我们一定好好学习, 更好地建设我们的天府之

"我一定传承父亲的血 脉,好好生活!"

这是几位经历劫难的 川年轻学子留在现场的 话语。他们在灾难中生还, 在灾难中成熟,用自己的行 动和誓言,注释着民族精神 的真义,激起全场观众如雷 般的掌声。

"宽广美丽的土地, 是我们可爱的家乡。英雄 的人民站起来了,我们团 结友爱坚强如钢……"长 达 3 个多小时的大型募捐 活动在《歌唱祖国》的合 唱声中落幕,人人心中激 荡着"我们众志成城,中 华民族在风雨中永恒"的 坚强信念。







"别哭""挺住""我们都是四川人"

5月18日,《爱的奉献》——2008 宣传文化系统抗震救灾大型募捐活动, 是泪水滂沱的一次爱心集结。

大灾有大爱,在泪水中,所有的中 国人民也看到了坚强和力量。

感动,除了感动,还是感动!坚强, 除了坚强,还要坚强!因为,我们是中国 人,我们都是坚强的中国人!

感动一

所有人都会像妈妈一样爱你 落泪语录:"孩子,你要记住,妈妈 爱你!

一分钟的默哀,全场起立。

由白岩松等8位央视主持人主持 的赈灾募捐晚会是整个文化艺术界的 集结,上千位演艺明星加入了这次集 结,所有的一切都是为了灾区。

大灾大难,中国历经劫难,不过《我 们众志成城》,10多位老艺术家唱的歌 曲慷慨激昂——"有一种倒下,叫站

一个母亲用身体护住了自己幼小 的孩子,母亲死了,她未发的手机短信 写着:"孩子,你要记住,妈妈爱你。'

"如果天堂能听得到,所有人都会 像她一样爱她的孩子。"董卿代替全国 人民说出了爱的承诺。

#### 再大的风雨,也带不走所有阳光 落泪语录:"祝你生日快乐!"

羽,泉、李小璐等演艺界年轻艺人 演唱《姐妹弟兄》,每个艺人脸上的表情 凝重中却透着乐观。

由陈道明、宋春丽、唐国强、陈宝国 等明星泣声朗诵的《我们与你同行》有 着激人奋进的力量-

"别哭,孩子们;别怕,老人家",只 要中国献出爱心,就能渡过难关。"强大 的中国,因此摧不倒,震不垮,砸不烂", "再大的风雨,也带不走所有阳光"

现场还讲述了一个20岁女孩在地

这个女孩被解救当天正是她的 20 岁生日,最好的青春年华,她在被抬出 的刹那,听到了官兵们为她唱的《祝你 生日快乐》。

央视主持人在现场捐款之后,共同 演唱了《世界需要热心肠》,灾情袭来, 央视的直播报道得到了观众的认同,募 捐晚会进行到一半时就收到社会各界

感动三

#### 祖国在召唤,军人站在最前线 落泪语录:"根本就没有路,我们 在摸索中前进。"

募捐现场来了一位第一批步行进 人汶川重灾区的军人。

这位军人讲话很朴实,他讲述他们 在余震中进入汶川,这是观众都不知道 的:"路都被毁了,余震太多了,无法前 行。根本就没有路,我们在摸索中前进, 在躲避飞石中前进。"

主持人透露,在一批空降兵进入汶 川之前,战士们已经写下了遗书。

灾区人民的生命是最重要的,所有 的军人义无反顾地响应着祖国的召唤。

